

ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗАСІДАННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ

від 26.12.2018 р.

1. Про результати сприяння в працевлаштуванні випускників університету
Доповідач: проректор з НПП проф. Мандрик О. М.
2. Про схвалення нової редакції Антикорупційної програми університету на 2019-2020 роки
Доповідач: уповноважений з антикорупційної діяльності Протас В. В.
3. Конкурсні справи на посаду завідувачів і професорів кафедр та директора науково-технічної бібліотеки
Доповідач: учений секретар доц. Процюк В. Р.
4. Присвоєння вченого звання
Доповідач: учений секретар доц. Процюк В. Р.
5. Різне

1. Про результати сприяння в працевлаштуванні випускників університету

Ухвалили:

1. Інформацію проректора Мандрика О. М. взяти до відома.
2. Завідувачам випускових кафедр продовжити роботу щодо сприяння працевлаштуванню випускників, використовуючи запропоновані роботодавцями місця роботи.
3. Директорам Інститутів, завідувачам випускових кафедр спрямувати зусилля щодо залучення студентів до дуальної освіти.
4. На виконання розпорядження № 250 від 22.11.2018 року директорам інститутів, завідувачам випускових кафедр продовжити моніторинг працевлаштування випускників минулих років, а лабораторії організації практик і зв'язку з виробництвом продовжити роботу над створенням бази даних випускників з першим робочим місцем (за спеціальностями) та забезпечити інформаційний супровід (розміщення на сайті університету).

2. Про схвалення нової редакції Антикорупційної програми університету на 2019-2020 роки

Ухвалили: прийняти Антикорупційну програму університету на 2019-2020 роки.

3. Конкурсні справи

Ухвалили: обрати *Шекету Василя Івановича* на посаду завідувача кафедри інженерії програмного забезпечення і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Шекетою Василем Івановичем* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Кравченко Вікторію Юріївну* на посаду завідувача кафедри суспільних наук і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Кравченко Вікторією Юріївною* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Погребняка Володимира Григоровича* на посаду завідувача кафедри технологій захисту навколишнього середовища та охорони праці і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Погребняком Володимиром Григоровичем*

терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Поповича Василя Ярославовича* на посаду завідувача кафедри технічної механіки і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Поповичем Василем Ярославовичем* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Федоровича Ярослава Теодоровича* на посаду завідувача кафедри нафтогазових машин та обладнання і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Федоровичем Ярославом Теодоровичем* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Полянську Аллу Степанівну* на посаду завідувача кафедри менеджменту та адміністрування і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Полянською Аллою Степанівною* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Середюка Ореста Євгеновича* на посаду завідувача кафедри метрології та інформаційно-вимірювальної техніки і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Середюком Орестом Євгеновичем* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Пилипіва Любомира Дмитровича* на посаду завідувача кафедри газонафтопроводів та газонафтосховищ і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Пилипівим Любомиром Дмитровичем* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Бурака Костянтина Омеляновича* на посаду завідувача кафедри геодезії та землеустрою і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Бураком Костянтином Омеляновичем* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Бережницьку Уляну Богданівну* на посаду завідувача кафедри прикладної економіки і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Бережницькою Уляною Богданівною* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Архипову Людмилу Миколаївну* на посаду завідувача кафедри туризму і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Архиповою Людмилою Миколаївною* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Петрину Дмитра Юрійовича* на посаду професора кафедри технічної механіки і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Петриною Дмитром Юрійовичем* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Джуса Андрія Петровича* на посаду професора кафедри нафтогазових машин та обладнання і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Джусом Андрієм Петровичем* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Копея Богдана Володимировича* на посаду професора кафедри нафтогазових машин та обладнання і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Копеєм Богданом Володимировичем* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Паневника Олександра Васильовича* на посаду професора кафедри нафтогазових машин та обладнання і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Паневником Олександром Васильовичем* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Ляха Михайла Михайловича* на посаду професора кафедри нафтогазових машин та обладнання і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Ляхом Михайлом Михайловичем* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Лютака Зіновія Петровича* на посаду професора кафедри метрології та інформаційно-вимірювальної техніки і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Лютаком Зіновієм Петровичем* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Чеховського Степана Андрійовича* на посаду професора кафедри метрології та інформаційно-вимірювальної техніки і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Чеховським Степаном Андрійовичем* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Грудза Володимира Ярославовича* на посаду професора кафедри газонафтопроводів та газонафтосховищ і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Грудзом Володимиром Ярославовичем* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Грудза Ярослава Володимировича* на посаду професора

кафедри газонафтопроводів та газонафтосховищ і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Грудзом Ярославом Володимировичем* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Середюк Марію Дмитрівну* на посаду професора кафедри газонафтопроводів та газонафтосховищ і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Середюк Марією Дмитрівною* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Тараєвського Олега Степановича* на посаду професора кафедри газонафтопроводів та газонафтосховищ і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Тараєвським Олегом Степановичем* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Приходька Миколу Миколайовича* на посаду професора кафедри геодезії та землеустрою і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Приходьком Миколою Миколайовичем* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Пилип'юка Романа Герасимовича* на посаду професора кафедри геодезії та землеустрою і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Пилип'юком Романом Герасимовичем* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Рінецького Євгена Йосиповича* на посаду професора кафедри геодезії та землеустрою і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Рінецьким Євгеном Йосиповичем* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Перовича Ігора Львовича* на посаду професора кафедри геодезії та землеустрою і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Перовичем Ігорем Львовичем* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Зелінську Галину Олексіївну* на посаду професора кафедри прикладної економіки і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Зелінською Галиною Олексіївною* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Тимківа Дмитра Федоровича* на посаду професора кафедри прикладної математики і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Тимківим Дмитром Федоровичем* терміном на 5 років.

Ухвалили: обрати *Пуйду Романа Богдановича* на посаду директора науково-технічної бібліотеки університету і рекомендувати ректорові укласти контракт з *Пуйдою Романом Богдановичем* терміном на 5 років.

4. Присвоєння вченого звання

Ухвалили: рекомендувати *Янчука Артема Олександровича* до присвоєння МОН України вченого звання професора кафедри публічного управління та адміністрування.